BES (L) BRNRERA

THSDRN (shanghai) Intelligent Tech og

B AN

Ne

, Ltd

U

S 021-58340058
& www.thsdrn.com
™ thsdrn@163.com

Q TE (L5 ) BB IREUX SR =K526S 11 E = E3453B 1

NECSHL

SHIEEEED | DNNDON

B O

THSDRN"

ER=E

|'II2

R

iE U & 4t

THSDRN WORK CLAMPING SYSTEM

IEHLRSY | AT RS
ITAFELERSY | /A | hedeizsk

2024

CATALOGUE



THSORN'

J
-
& |
-
b - -
£ ’% = g
/ . =10 ...'-
= E ==
‘.’ 4 £ ;
— ) b >

B T
S
I
2,
%
2

B2 (LB) SR ERAd
THSDRN (shanghai) Intelligent Technology Co., Ltd

EE2 (LB SHEREERATEBATHSDRNREMEGE LISEBXIRIMNEEAD
5] 2R RTHSDRNF REFRETIZHET RS, BEEFERZIGE~Ei.

HATHSDRNE A FEMUIERE LSRRk ERNFF L. EF-NEE, FaBEHE
HEL. FERHEL. AIAPREIZ RS~ R, THSDRNERSIFEBRBAAREA, OSEHAE
ARBRME, £F5EREFEETERM, FHRANERARIGRANRREEE.

THSDRNEHIZH#E ARG SR, LIEENRAINMFER. 4. EERAR
5, ABEFBRILFROEM, BREPE. KAFEZNWRSFEXR, Fk, RIIGULERRS
R mARNG, IREN—RAT KBFPEER O RN&RMERRS, FHEERS
EREBTIE R,

NG

Company Introduction

THSDRN(E®)A v F YU 2y b 74 /00 —4KXLtEHAEXT 5 ROTHSDRNA
T EEHBEXRTRILEE—ILRESH T, THSDRNEEAFREBIETORER. +—F
RGP EEHRHL T, 5RKCHETEERRERILL TWET,

HATHSDRN(Z., BEFTEAREONA IV RISV 7O, &t REICRAL.
HR-—K UV E O—R Y=V YR LNA=VYUERKRE, RIWICEHEEEREHELT
WET,

THSDRNIE Y =47 T4 VT ERMRGEESHLE. BORHN ClRGERI. R5EH. 7
TJA—HY—ERET\, BEEOCEANALBEEEZMERL. XL RN A OEFGHNA Y «
Vo VB HBEEREBEKRLET., BERMICE. BERMNANS TORBOLRICIZE ., KA

—BIIZODLERREEEREOY —EXZRERICIEHL. A -0RINAEER
NR—KNF—ICBRBIEEFE>-TLET



CONTENTS B

2024 CATALOGUE

- -
(i

8 e

(o

HEE=STIEE
AR 7MPa

HEE =126
EATHEY  7MPa

SHEE=T12ET
EATNEY  7MPa

HEE =126
EATNAEY  7MPa

R RS L
EZfE 7MPa

R IR S E L
EFA 7MPa

SHFEFHERAL 9
SEFHREL oo 15
BASEFHERR oo 29
BAGEFHARHL oo 30
JHEFHEEEL o 40
BESEFHADHL oo 50

= EIRSTIERT
TR 35MPa

= EIRNTIERT
TR 35MPa

= EIR ST
BIE  35MPa

=B ERLTIETRT
EAZR 35MPa

SEBRLSEEL
B 0.7MPa

R 22 MR L ST HE T
EFAl 0.7MPa

REENURS

SHFEFHERR 59
BESEFHARRL 64
SHEFHER 70
BEEEFHEEAL 75
EEFHEE 81
BHEE 88



CONTENTS B®

2024 CATALOGUE

/Y.

SEBEIEEL

EATNEY  0.7MPa

HERE AT
WEhE  7MPa

HEREAEL
WzhE 7MPa

HERAIL
WHE  7MPa

HERE AL
WHIE  7MPa

SHAEATFFET
WzhE 7MPa

g%%ﬂ@ﬁg ...................................... 93
J:;f;ﬂ ........................................... 103
Hiﬂ_ﬁg ........................................... 113
J:iﬁéi” ........................................... 124
%*ﬁﬂ ........................................... 138
J:%Eﬁ! ........................................... 150

T EATAHEL
WA 7MPa

SHAEATFFET
WzhE  7MPa

AEFTFFEL
WzhE. 7MPa

HEEREIET
BATHEY 25MPa

s TR
{KER  7MPa

MEREH R
KIER  7MPa

BB oo 157
EEEE 165
SR 173
VESEEEE 184
S 188
SR 190



CONTENTS B#

2024 CATALOGUE

/Y.

N i
2~35MPa

RN 1
2~35MPa

SENRAFiE
0.2 ~0.6 MPa

HREER (A KR
S8 1~7 MPa

HREER (A KR
S8 1~7 MPa

IR

6~30MPa

*&Eti%%gg ...........................................

*ﬁﬁﬁ%ﬁg ...........................................

HERgizsk

25MPa

HEgizsk

25MPa

k£

25MPa

hEEiEsk

25MPa  Brhfitign

hEE sk

25 MPa

BREEARATAER 199
BEEEARESCSA 207
TESAREE SR 209
BABEAREALARR 212
DA S ERERY oo 217



i EESZIEEL

FEHATRRAETEHFG—F, £—
FERRASE RS OIIT R, IFEL—K
ERRARS ANNAEREE KGR L T &,
EZ R TR LG e T i 5w
TR, B m TaRAEES, Kk I
Bghe TH R, BE&IKEABDE, BEEEY
Y 5 2k 420 iR Fe T A BRI 3T ALK 8G9 S 4k

R F AEEAE B T AURA T, V3R,

Ak TR, VAR E] /1, RAe TH A
wEALR R H#E Ok R, AEE, A
oo AL B Ao ARAER A kR B R KB,
B R AERR TR, TRATIER TR GE

ENGE

A: HETREA, MAFTFTRKEE, dERE
i Td, FAREERERIASE, &
B ERESHEEE FEXES

B: MEMEA, MHMNETRSME/EE, T

PR AR TRAT B by R A5 4142k ) &, W R ARAE
RS HEaR, mEEIIE.

8m

THSDRN *

it e TR
- S~ kel
ST

\.b @§)‘L/’

¢

w5 A A T
s ]
#E LB
Z D
N Vyasws
—— ‘w
§~ —
S




SHESIET 1sun  rsc THSDORN °

7MPa %%

A AR
FSC
RIn
‘ a.
o%‘ﬂ‘“&
~lr§} WESEE  TMPa

l t

THERXBERSOBVER I HXHER

I#%
SHREER ] o
riv=rs =
Ir. S T
= o= -_‘I GEgRE)
ol s S °
H P e — GEgEsk
H H
.] L] ol I ® 3
weas | BRI A HA || Eems
M| B
HEE o | |H | & E
Fi e
wE {7 AP

$BIm



SHESEET 1ovn  rsc THSDRN ©

REEF R

iR ERRE R, TOABER SR R IE A RAT LR K. EFTTFO1S-AGF L188 1)

R 2 ] IR

SI=CH ‘I\II“HE

25 i SR B
BHBAAIES ik, THFER X 0GB E (L TERIBRIE) , 18 AGRAFLE T, &6 B
WRHFT. ( RE2ETOHA, itEEEREH. MERNBREXTHERNAER,

GIELU % FArimgchs

| \ OJZ &l

AGRTNES

RLRT)ES

JE A X Fe g YR LB

mE, AEDRRE

g REEFA

| p—— |
- EERWEY
0.3 ~ 0.5 MPa

10}



MESEE cvxn e THSORN "

[FSC O-0€ v:rsciew) ]

K
(HREMAE) A& A Bk AT
N ) e N\ e N\
04
06 L: AR A AR AR AR
FSC 10 -
M: AR AR A
H: 5% )
16 BAE (A#39m)
25
_ J \ N\ -
40 F
B 5 FSC04 FSCO06 FSC10 FSC16 FSC25
TH3ZEH (GAEAT7MPaRT) kN 7 10 14 23 36
HIAE cm3 1.2 1.8 2.6 3.9 5.7
L: #rfET N 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
FH2aeE S %2
H: 3878 N 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0
SEFEFTE mm 8 12 12 16 16
IEERARDITFEE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
R E kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.3
LERIBRESZEEHE BES%129) [ N'm 7 7 7 12 29

OhEEE: 2.5~7 MPa @ #RIEAT/E: 10.5 MPa @ {EAFREEE: 0~70 'C @ AR Li@7h
i i Rk (48 % F1S0-VG32)

1: I XEREXERFERRNN, ATRIFEAZXE (KR A+ {4) 691,548 %L,
AR S EROIHAIESLELES,

2: FHARE AT XAEEEAT LA R~ TSGR R g,

EAND



HMESZE rsxn e THSORN "

TRV T 3

mES T LIS

EHE um o THxiEs kN
FSC04 FSC06 FSC10 FSC16 FSC25 MPa FSC04 FSC06 FSC10 FSC16 FSC25
3 15.0 12.3 102 8.0 5.1 2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1
3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0
5 24.0 20.0 16.4 15.0 10.2
3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9
7 25.6 21.8 18.1 13.4 4.0 37 53 73 120 18.7
10 32.9 29.9 20.5 4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6
15 44.6 31.0 5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5
50 ﬁﬁﬂﬁﬁﬁ 40.8 5.5 5.3 7.6 10.6 17.5 27.4
6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
- ol 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
36 72.8 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0
- _‘_’. S ; -
B/ TR RE
[FSC-25" |~
70 |
60 'J,. L
E & FSC-16
= 52
40 : | o o
2] FSC-100
N s
= FSC-06 1/ L~ e
£ 30 = - 5 ag F Rt
FSC-04 /72 &l /
Vo *7“ s
B _ _ A
1R =E et R,
ITHERSN
10 15 20 25 30 36

1 757 (kN)
KB AT L hEIMPaZ - THHSBTTH TR

12



HMESEEL 1oxm
Frof Bl

FSC
7/MPa

THSDRN *

FFHA

4-7 HMEEOG/8
m @ E 1
Q ©
5 BSALGI/S
C 38 (LY E)
aﬂ
e
J =
7‘?5— - z ) =
. | | (=]
& o =
4-0W
2-OmBFA <
ﬁGrg.z
BEA
‘o O )
g
1 &
63' O j_MEﬁu

ZEILRITR
HEREEOMax. 04
ﬁ%%&ﬂ
Max. o4
X A EIFMHINER
[5F3
THEEER
FHacasw
P8 £ % B 2% B HRC52
oHL
FHERT: Min. oHL
£
7. \
x {ﬂ/ i)
)
Y \\\ /// Y
ar=—d
oHD£0.05
L%; SRHJ
o
O.EFB % %
[ :
0 ﬁ §
e
| TS e
oHC | | EE I o
== |
|| |
I o
oHC
oHB
oHA
Y-Y

13,



HESZIZEL s

FRAEE

FSC
7MPa

THSDRN ©

FFHA

Sh 5 R~F 2 B &
mm
B s FSC04 FSC06 FSC10 FSC16 FSC25
A 68 79 82 102 122
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 32.5 39
F 34 40 44 52 62
2G 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 38 38 40 45 46
K 30 41 42 57 76
L 26 26 28 30 30
M 61 72 75 93 113
N O & E) 4 4 4.5 5 6
Pt 1 ) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 M6 M8
% 15 15 16.5 15.9 12
w 5.5 5.5 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
Z R3 R5 R5 R6 R7
OZEIFA FERBEEE Hs90) P7 P7 P7 P7 P7
TR R G ) TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A
gHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
gHC 5 5 6 6 7.5
oHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 32.5 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 1 1 14 14 18
oHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10x1.5 3811 M10x1.53F11 | M12x1.75 813 | M12x1.75 3&13 M16x2 320
(HE 7= X [E HFE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OFZEIFB (KB FEE Hs70) Y] S8 P9 P9 AS568-014

H 69 R KR AL R e T ER26. 3VATF o
W R EBAE R (F N AT HAF Rk AT TH)

AP a#EEN, FARIEEFR, REOHEME,

BESRE., FEN. B IE S LRI G0HE .

AP AR RERE, FARBEFARRLRT. FHLETHHLE. (AP g, AN RRiE
k% B HFHE. )

ABERTAARR, KR ST NAEAE RATERE,

14




HMESZEH rsxn  wse THSODRN "

[KFSC@ - @@ (v14-:Krscao-cLo) |

X
(BB E) Bt g 77 X, A& S AT
e N ) -
o) (O O
s o T AR AR
48 G K& LA
55 (PR A GER 4034 3k)
KFSC — Q: A KA
65 S: SMALE AL (ReHRLL) i
75 H: 3% 2 M: 25 A i &
(A#39W)
90
\_ V2R Y, \ j L J \
4P T H
B S KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90
THZED
crERTMPasd) x1 | KN v e E 25 b 65
o 3id] 1.2 2 3.0 4.6 8.5 13.1
HIIAE cm3
QKITE 1.8 2.8 4.7 6.4 12.1 17.2
Libmfes 45~60 | 50~11.0 | 80~17.0 | 9.0~17.0 | 11.0~20.0 | 14.6~21.0
FizmEn| HEAR | N 6.0~9.5 | 8.0~14.0 | 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0 | 21.4~34.2
QKfFi2 6.2~12.9 | 7.8~20.4 | 10.1~24.8 | 15.8~28.4 | 18.7~42.3 | 21.4~44.0
it | ER 8 10 12 14 16 20
,—10 mm
7 QK172 16 20 24 28 32 40
ERRE °C 0~70
o 2id] 0.5 0.8 1.2 2.0 3.5 6.0
R & — kg
QKT 0.7 1 15 2.4 3.9 6.5
TRIZEHEFREHE
ey N-m 7 7 7 12 29 35

OHETEHE: 2.5~7 MPPa @ RiEAT/E: 10.5 MPa @ M AFRBEE: 0~70 'C @ & RiFE‘k: Eidsy
A i A JE b (48 % F1S0-VG32)
T: BIHZERZEX LRI BN, ATHEIEALE (REH+H 747) 891.58 UL, FaFR
SRR IAXIFEZELES.
2: STARREFN AT XIEAEAF LA B~TRmB %,

15,



HMESZEH rsxn  wse THSODRN "

REE I XES)

A5 E R 5 T4 545
TWE pym . T#3%ZER kN
s HE
kN KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90 MPa KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90
3 16 13.6 8.6 7 5.8 3.5 2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1 13.7
5 25.5 20.3 15 13 9.5 48 3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0 194
7 28 21.3 17.5 14 6.9 3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9 25.1
10 30 24.5 19.8 9.5 4.0 3.7 53 7.3 12.0 19.7 30.8
15 323 28.4 21.0 4.5 4.2 6.1 8.4 14.8 22.6 36.5
20 44.2 38 30.3 5.0 4.8 6.9 10.5 16.7 26.5 42.2
25 48 37.6 5.5 53 7.6 11.5 18.5 29.4 479
40 Z:E_HE}EH 71 58.5 6.0 5.9 8.4 12.3 20.5 33.9 53.6
50 63.6 6.5 6.4 9.2 14.5 22,5 36.5 59.3
60 97.5 7.0 7.0 10.0 16 25.0 40.0 65.0

B/ TAaBEE
40 ‘ 100
48 |
35 2 } |
/ 80
30 — “ / 5%
_ 25 A | 65
= N, 60 '
=W 4 ] \ s / A |
P 'S _______—-—"-'_-—-_.. —=
O 7 2 3 4 5 6 7 8 9 10 20 30 40 0 6 70
HAFKN) At (kN)

KB AR TS HEIMPaFHTHHERTTHLL
® KFSC40 KFSC48 ® KFSC55 ® KFSC65  ® KFSC75 ® KFSC90

161



MBS cvxn wsc  THSDORN "

R 7TMPa #HA

SR T B
A B

I 11 H I

o] H2 3E A B e & IR : 2 A 2.
RIZLL (Mt 1K) Y CT«mﬁz%%llﬂ HeHA 5.
2:Z KTFO1-A (3% 190 7)

&/ %
4 . % : V8 % 3% P A2 & HRC52

2
€]
BC
W

Ny
JB
[
S

O Ll EX#RLL

< ™ L AN~
77X T O o
| [ [aa]
IR . -2 A [ I
] E
g VA
i %76 Q
EG EE
oU P AR () EE
¢ BA
(e i) ﬁ
AB - He
T 3 e R
1 | o
U a7
= Gl > "~ 03
S = = Ly o +0.
L — |5 LA D%
~ Ho T 6.35%5
=| U : AAZ 0
< ||I
s H
Il
L %3
RO.4
4‘\ A /:7_
o h |
¢D_ g2 i

{3t 11 OFaEHBI(H )

PRI ]34 ¢h PS5

(-CH)
2 g
= é—
i O ¢ P35
P 11 - O T35l (Ff 1) (-C )
4-CAIEL2 K
I

VD



HESZIZEL s

FRAEE

KFSC
7MPa

THSDRN ©

23R

S R3¢ &

mm
Bs KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90
HEETIE 8 10 12 14 16 20
A 67 75 85 101 126 149
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
) 22.5 25.5 30 35 40 475
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 11 11 15 16 19 21
U 15 16 20 22 25 30
v 6 6 8 9 9 105
W 13 13 17 19 22 24
X (b3 #5 x SR EE) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M16x20
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (EA) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
gown <= G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G4
-SEY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O % Bl (-CH) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
MEIR O RcHR4L Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
TR R KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO2-A KTF02-A
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 13,5
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215
ED 5 5 6 6 7.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O Z & B S8 S8 S10 S10 AS568-014(70°) AS568-014(70°)

B P BT RIEIE T A a4 AR A (BLE) B, E A AEARIRAR I RIE R T K

18]




MBS en  kscq  THSIRN

M 7MPa #5#

JA B
IR [ H J
Relg (Bl A #2k)

OTsEAFLHA HHE2S
KTFO1-A (3% L1907)

>
ol2| = — = ¥8 % 3% P 3% B HRC52
2 4
=2
el Ok EXigg
""" W o ="
GigguEx / / ; N
Jr,,,ﬁ / U B e
A ®ileQ 4o C (_J s <
' dU H b (P )
$BA EG | | EF
(<) EE
o EX R hA:
J= %5 DAY
6355\ | co6
I
I
0.1
< ®DAZp2 -
| %3
¢ DB "
E [ I
i /ROA
” ¢ DC -
= B |

I ]34 b P35

fityh O : O B (i)

(-CH)

R
=

By

2 4 =
>
=

ey

= HEh 1 @ PS5

@_ (-C#)

4-CAMEE 2

R 1 - OB (P Hi7)

19,



iHESEEL rsxn
ARIK

S RT3 &

KFSC-Q
7MPa

THSDRN ©

F A

mm
BS KFSC40-Q KFSC48-Q KFSC55-Q KFSC65-Q KFSC75-Q KFSC90-Q
EETE 16 20 24 28 32 40
A 95 112 131.5 149.5 177.5 212
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
DA 40 48 55 65 75 90
DB 0 0 33 36 42 52
DC 19 19 23 23 30 30
E 84 101 116.5 133.5 158.5 191
FA 31 39 45 56 72 88
FB 0 0 3 5 10 14
FC 59 76 91.5 104.5 123.5 151
FD 28 37 46.5 48.5 51.5 63
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
) 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 11 11 15 16 19 21
U 15 16 20 22 25 30
V 6 6 8 9 9 10.5
W 13 13 17 19 22 24
X (FHR <R EE) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M16x20
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (5) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
gm0 -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O 2 £ B (-CA)) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
MER O RclRAl Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
it = 122 ) [ KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTF02-A KTF02-A
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
ED 5 5 6 6 7.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O % £ B S8 S8 S10 S10 AS568-014 AS568-014

B P AT R R T AR a9 4R AR R A (BUfH) B, R A F EARRAR T AIME R T &

55201




HEZIEE r+=» &@m THSDRN ©

EREEER

THEER AR, EHREFEANAREE ey ORBAATRAT R, FUAFREARY, L
‘ . T REANDETRAA T LIS T,
BT, THREHG. EHAKTATESISRBE PATR
A, AEETHEEHEHRETEKLLHEN . KMABRERA LS R
X oA AR I B T A 8

R e AR R A (TR, A g VRS U RAT

A0y LS EhAE R 1A 20, 5 LAk,

RS E A D A T AR R R VLS R, A IUE RN 4

ERRRETNE, HA-RZXEBIL.

S0 B AR

T R R AT TR, SRR AR A A e ARFRENBIULN, RETYRE T H
0. 05MPa VAT #9245 %1 17 . FEE ., — 2l hEENTHZIERAINAT
(&M 8 TTFO1SAL iR & 4 I IR 49 2 iR 71 #0. 04MPa, ) B KA AL R,

XA EATH TR R KB N & 3E A EATHE AR B )(

IR, HITAFRRGRETHBE, R

S b X T V—H J_-

BB A TR

)’E‘\
#EFAIA BAILFEADE R

O

e %%‘JBHT FERBAS umA TR TRE

”mmﬁﬁ,iﬁﬁ%ﬁ%iﬁo

4

2ok

iy

/=
FE 30 B RN % oh b9 2 77 AT BLE

EPADY



HMESEERL rsxm rss THSDORN °

7MPa ##H#A
BxAARR
FSS

BEAELRE  TMPa

THERARBEARSWEVEDIHZIHER

- L mE
(CRLRE)

GaRaUE

| PePssePEEEEEES

®ELE

221



iHMESTEEL r34m  fss THSDRN ©

2% i R BT
%ﬁ?ﬁ%‘l’«f%%ﬁf%, ST k4% B X FeGIR A AL (T BERCIBAALE) |, 1 GRS B i, B1eGig
BRI, ( RESTFOMME, Lz @ Eat, ) )

GIRZU%k SPATIREEK

<@

RURES
O 1

B XEE B EE

mE, LEAERRE

23|



HESZIEEL 2% Fss THSDORN °

(Fss @-@@ i Fssie-v) |

K
(BRBBAAE) fAeTE &7 M AT
(- N I 4 ™ / \
04
L:4R/BER
06 EY A R
LI AR/ER
FSS 10 - H: 3% /) A&
M: 2R AR
16 C: v o A (R#E39W)
25

N V2RN J \ VAN J

B2 FSS04 FSS06 FSS10 FSS16 FSS25

THxXiEN (REATMPaRY) kN 7 10 14 23 36
iiiaE= cm? 0.7 0.9 1.2 2.1 3.3

L FRgER N 3.0~4.1 4.3~8.1 5.3~10.8 5.5~10.8 6.9~13.2

Fries g2

H: 3R N 4.8~7.5 6.6~11.1 7.8~13.3 [ 11.2~19.8 | 13.5~22.4
T ETTE mm 8 12 12 16 16
IEERADITREE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
EE kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
TRBEEFEERE GRESZ12.9) N-m 7 7 7 12 29

WMAETEE: 2.5~7 MPa @ 4KiEAt/&E: 10.5 MPa @ £ AIREEZ: 0~70 'C @ £ RAK: L@5Hdi
R JE i (48 % F 1S0-VG32)

T: IS EREEFEMENN, ATRIIFHLE (KEH+H A 1.5, FaEd
FTREMIHAIEREELER.
2: SPARFE A RT LB R~ TR #E % .

241



HESIEEL sxw

THSDRN ©

FSS

wEL I F S

THRE um SHE T43%#87H kN
FSS04 FSS06 FSS10 FSS16 FSS25 MPa  Fsso4 Fss06 FsS10 FSS16 FssS25
3 15.0 12.3.0 10.2 8.0 5.1 22 20 22 32 02 101
3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0
> 24.0 200 164 15-0 10-2 3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9
7 25.6 21.8 18.1 13.4 4.0 3.7 53 73 12.0 18.7
10 32.9 29.9 20.5 4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6
15 44.6 310 5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5
20 Z:m‘ﬁ};ﬁ 40,5 5.5 53 7.6 10.6 17.5 27.4
6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
> o112 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
36 72.8 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0

15/ REui R

1 f
‘| ' FSS-25
70 i —
60 |
|
o |
£ 7 FSS-16 'f
‘_3: 40 l A1 L~
o | Fss-10] 7 | 7|
B Fss-06 1~ |
%H 30 =] o __‘f' /'/i‘“ m ﬁ o %ﬁﬁa"}'
: | Fss-04 /// _~ | 8 /
. . -
2 | S | Lr s
1 ; S e
10 | e IREE A TR ER. |
|
O [

0 5 10 15 20 25 30 36

7 7o (kN)
KB AT L hEIMPaZ - THHSBTTH TR

25,



HMESIERL rsxm  Fss THSDORN °

FOER T7MPa ¥3HE

=]
=
)

I

HAEEOGT/8
BEREEOMax. 04
w &
Q. D foa)
&
BEEEO
Max. g4
ﬁ/®
E D \IBSFLG1/8
c 38 (AR U) LA EAT T 3034
ez
oH
L e
. / =
40X 11 FHERE
(T _ . -
1 8 % 3% B A% & HRC52
__‘; - oHL
= sl |< SIHERT : Min. oHL
\s ot V7 \}
It T
4-oW x A\ 7/
2-ORHFA 7
@HD£0.05
QG-?J.E 5 SRHI
e
OF/EFB - -
b = I
[ i
T OE) 0 j -
(& O
! gEEE l&!—?iHM
oHC | | | w
- F =R
B | |
0 s

o HB

| N\JEEED

|

oHA

26T



SHESIEET rsem  rss THSDORN °

FOER 7MPa &R

SR FBA

mm
B 5 FSS04 FSS06 FSS10 FSS16 FSS25
A 67 82 85 108 129
B 45 52 56 65 78
C 55 61 65 73 85
D 32.5 35 37 40.5 46
E 22.5 26 28 32.5 39
F 34 40 44 52 62
oG 40 47 52 60 72
oH 15 16 20 22 25
J 46 50 52 61 62
K 21 32 33 47 67
L 26 26 28 30 30
M 60 75 78 99 120
N (Wil E) 4 4 4.5 5 6
P (121 55) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18
R3 25.5 28 30 33.5 39
S M5 M5 M5 M6 M8
v 15 15 16.5 15.9 12
W 5.5 5.5 5.5 6.8 9
X 9.5 9.5 9.5 11 14
Z R3 R5 R5 R6 R7
OFFEIFA (BRI AEAEHS90) P7 P7 P7 P7 P7
gHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
gHC 5 5 6 6 75
gHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5
HE 17.6 22 22.5 32.5 39
HF 9 9 11 11 15
HG 7 7 7 9 9
HH 1.9 1.9 23 23 3.5
HJ 70 70 90 110 140
HK 1 11 14 14 18
gHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10x1.5 %11 M10x1.5 %11 M12x1.75 3813 | M12x1.75 %13 M16x2 %20
(HEFHF R EHAE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OFZEIFB (AR FERE Hs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

ZR@E R KA DK E N TAERz6. 3L T
HHELREMEEER., (BNARBEN LXK IIEIH)
AFasigae, HARIBEER, LE0OHEE, BEZBAAG. S, FIMFSLERAMFG0HE.

AP a#lAefgen, #ARBEEFRERLER T, FHLETHHELARE. (AP ARREN, KN TRIE
kBRI, )

AR R TAAER, I8 EITNAFAE BT RS,

27,



HESIEEL sxw

53 51

FSS-C THSDRN v

7MPa ##H#A

4-z MEEOG/8

o8

OF
B

’ BESALGI/8

C 38 ((EARHE)

)
/7\ SR

| S (BREES)
Lag) |

\\

o] 1I4
L

12.5

2-0EFA

R2

N HEZD

28]

ZENLMRIE

HEERE#EOMax. 04

EER I EREFOFLTAREZENDE,
&R &R R, deb bl iR LEFEH L
3, WA TR milgeIZEANRIR, ERE
BEWEGRRA,

Fik I ¥4 E AT & & AL HHRCS58 VA L (T
#COr), ®AHEEE AERZ1. 6~3.22 19,
XEREEAAYRE AR, AHEEmTE A, &
ANZXEEEN WREIEZAREFHG L5
(AT o

B B AT Sk 77 W A e AT o
SR B H) R KR B ALAS B R m T f2Rz6. 3XATF o
ENGE RS &L



HMESZIEEL r2xm  fFss-c

h 23 5

7/MPa

THSDRN ©

$HH

Sh R 3 &

mm
B = FSS04-C FSS06-C FSS10-C FSS16-C FSS25-C

B 45 52 56 65 78

C 55 61 65 73 85

D 32.5 35 37 40.5 46

E 22.5 26 28 32.5 39

F 34 40 44 52 62

2G 40 47 52 60 72

2H 15005 1623053 208837 22 5545 25 3:839

K 21 32 33 47 67

L 26 26 28 30 30

R2 10 12 13 15 18

R3 25.5 28 30 33.5 39

S M5 M5 M5 M6 M8

% 15 15 16.5 15.9 12

w 5.5 5.5 5.5 6.8 9

X 9.5 9.5 9.5 11 14

z R3 R5 R5 R6 R7
OFZBIFA (IR BEEHs90) P7 P7 P7 P7 P7

29,




HESIEEL sxw THSDORN °

KFSS

(KFSS@ - @@ (- :Krssao-clo) |

K
(A MBI E) BLE 75 X AR E A HFRAAAT T
e N ( N -
0] [ A N ( A
48 oy —pm | | AR ARER
C: mNEHEA L:ARE A C PAR
55 (P 5 GIR 4 3 2K)
KFSS 65 E— C: Al Q: frA2m KA
S: hELE A (Re¥Z 4 B .
75 B 220 H: 3% /) & M: R AN A
90 (BA#397)
\ VRN J k / . / \ /
4P F
ﬂ -F'g KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
THZED
CHER7MPaRT) X1 . v e e 25 ol 65
Ry 0.6 1.3 2 3.3 5.3 9.1
HESE cm3
Q:fTiE 0.6 1.3 2 3.3 5.3 9.1
LAy 45~6.0 | 5.0~11.0 | 8.0~17.0 | 9.0~17.0 | 11.0~20.0 | 14.6~21.0
FrigmEs | HaEpHRE N 6.0~9.5 | 8.0~14.0 | 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0 | 21.4~34.2
Q:fTiE 6.2~12.9 | 7.8~20.4 |10.1~24.8 | 15.8~28.4 | 18.7~42.3 | 21.4~44.0
e | ER 8 10 12 14 16 20
4=—10 mm
7% Q1752 16 20 24 28 32 40
ERRE °C 0~70
Ry 0.5 0.8 1.2 2.0 3.5 6.0
5= — kg
Q:fTiE 0.6 0.9 1.4 2.3 3.4 6.2
TR HEEXEHE
EE%12.9) N-m 7 7 7 12 29 35

OHETRE: 2.5~7 MPa

® fkiEAt/E: 10.5 MPa

Yoy ik Rk (48 5 F1S0-VG32)
1: BIMHFZHBELRENBEFENN, ATEIEHLD (REH+H 0 f) 91,5, FHEA
TR IHEIIEREERER,

2: SR ) R T LA EAT AR~ T R e ik 7.

30,

O EAFREEE: 0~70 'C @ & AFRMAK: L@y




HESIEEL sxw

KFSS

THSDRN *

oo
0

O T 2 3 4 5 & 7
47 (kN)

M- 12,
RETE T XES
wEL T EIESH
EKE um . T#HZERD kN
mE
KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90 MPa KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
3 16 136 | 86 7 5.8 3.5 25 | 20 2.9 3.9 65 | 101 | 137
5 | 255 | 203 15 13 95 48 30 | 26 3.7 5.0 83 | 13.0 | 194
7 28 | 213 | 175 | 14 6.9 35 | 3. 45 61 | 102 | 159 | 251
10 30 | 245 | 198 | 95 40 | 37 5.3 73 | 120 | 197 | 308
15 323 | 284 | 210 45 | 42 6.1 84 | 148 | 226 | 365
20 442 | 33 | 303 50 | 48 69 | 105 | 167 | 265 | 422
25 48 | 376 55 | 5.3 76 | 115 | 185 | 294 | 479
20 AlfEA 711 | s8s 60 | 59 | 84 | 123 | 205 | 339 | 536
50 63.6 65 | 6.4 92 | 145 | 225 | 365 | 593
60 97.5 70 | 70 | 100 | 16 | 250 | 400 | 650
\4’_ = ; -
B/ Tl wEE
40 ‘ 100
48 |
35 o |
/ 80
30 A | 55
___25 65 l
& 60
= 20 — - / s/ P4 :
. 1 AL § ¥ s
10 : ; ! L~ gk
| T : N
Y —
0 ——

20 30 40 70

e (kN)

AR AT R TMPaF A T A S8 TATR

® KFSS40 KFSS48 ® KFSS55

® KFSS65

® KFSS75 ® KFSS90

$E31|



iHMESTYEEL r2m  Krss THSDRN ©

FOEE  7MPa  EHA

JA B
IEIR [ H i
Rz 2 (Bl Hik) Yx 2.7
© @\/ Vg % H 42 & HRC52
J @ \ Ol EXiB
W §\>_ T == Q%m\o \ g g _____
ST e ] i o =y
@ f . BB / U Bl e
< : s ﬁ-.( |_e) g
/7 N VRS £
G243k EG EF
= EE
. #iloQ
oU FE g AL (B 1)
¢ AB (HBA
(e 1) ‘ -
=
S
y LS $D%’
I\pS"
I 6.35**‘ 0.6
Y e 1!
lil
L I\i
. %3
RO.4
K——
>~ |
$DIG)
Yx

{3t 11 OFaEHBI(H )

ISR, 171354 h P35

m@ NG A

=) &
—= z
>>:— =| \ Nx
{6 01 6 P G—
WU O B ) CH)
4-CALr#2 ‘ Kx '

32|



HESTIEEL +rm

FRAERY

KFSS
7MPa

THSDRN ©

2 HE

S R 3 &

mm
Bs KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
HETRE 8 10 12 14 16 20
A 75 85 97 115 142 149
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
) 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 19 21 27 30 35 21
U 15 16 20 22 25 30
\ 6 6 8 9 9 10.5
W 13 13 17 19 22 24
X (bR = SR E) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M24%20
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (BA) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
CA M5 x0.8 M5 x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
. -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SHE Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O 2 & Bl (-CR) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
MR O RcHRLL Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
ED 5 5 6 6 7.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O % B S8 S8 S10 S10 AS568-014(70°) | AS568-014(70°)

AP BT R IE BT AR AR () B, AR AR 4R R T A




HESIEEL ruxn wss.q 1 FTISLIRN v

M 7MPa #5#

JA B
R, H J
Rl 40 (K 1 3k) Yx
T8 £ 7% B A% B HRC52
> Peats 14
o e e = Of#EE  EXigg
S 1L /R « [ BRI o 7=\
= i AVA ols
- / \osl A | o<
] E
VAR ®)
Giggss.  /
EG EF
et 1 #iloQ e
L AR ()
¢ BA A
) o A
11T o ZEIMIE
x -
. FEs ¢D*P’
#15°
! 6.35%5 C0.6
5 Il
e L]
I
L w %3
| B ¢ DAT05
s R0O.4
N
[ ] ~. |
o
e ¢ DB
Yx

i 1 O Rl (i)
I ]34 b P35

(-CH)

el 1 @ P
(-C#)

4-CAlggH2 ‘ Kx '

I 1

Yy Ny

Ny Yy

IR 11 - O E ()

B34



HESTIEEL +rm

TREINK

KFSS-Q
7MPa

THSDRN ©

F A

S R 3 &

mm
BE KFSS40-Q KFSS48-Q KFSS55-Q KFSS65-Q KFSS75-Q KFSS90-Q
BETE 16 20 24 28 32 40
A 83 98.5 114.5 138.5 170 203.5
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
DA 40 48 55 65 75 90
DB 0 26 28 31 36 44
E 56 67.5 75.5 94.5 119 142.5
FA 31 39 45 56 72 88
FB 0 3.5 5.5 9.5 12 14.5
FC 31 42.5 50.5 65.5 84 102.5
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
) 22.5 25.5 30 35 40 47.5
K 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
N x 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 27 31 39 44 51 61
U 15 16 20 22 25 30
V 6 6 8 9 9 10.5
W 13 13 17 19 22 24
X (BR#R < SR E) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M16x20
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (5 f) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
sm O -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O E B (-CE) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
REOR [ RcHRAL Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
ED 5 5 6 6 7.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O 7 £ S8 S8 S10 S10 AS568-014(70°) | AS568-014(70°)

B P 84Tt R AE b T IR A9 4R AR R A (BUfE) B, R A F IEARRAR U RIME R T &




MESIE ien ks THSDRN ©

A& 7MPa E£#HA

JA B
I 11 H J
Y
= %7
77 ' EEFAR
)% 1. RALAERTRF I RS F8. b RRA
J ,&g REAER, &% 5% NREHR4RG.
ale S 2.EFEM (R P ATiE )R BRER L
e R _ 1 T F|HRCO0 VA b (L =T 48 28 SR S 46 09 B) £ 2 3 )
= ] Voah 3. RKESRAMBLEIRS, FHPFRBECESEF
s @ AR S Rt BTG,
[/ N . 4. 5 atE EATIRA TR A AT, U E EAFEA
— / ' BEHUG AR (LT ) 4985 L3 B
Kx 4-¢R
I 1 /‘Tb‘J
el e
(¢ V)
A
() g i _
= i 2 ZRIAAITRE
Ko I (HHPETREE)
: . \is LR ¢D*’?
: L . 6.35%5\ | 06
X i
D 1!
i lil
i
i %3
[ ; RO.4
P E—
I\\_’—:"\__I \‘\ /
D0
Nx
Yx
{3 O : O Ft BB (FHHY) i . ;
ISR, 171354 h P35
(-Cx) N2 i
2 2 |
>: s o — <
>—7 2‘ \ NX
i {3 O @ P35 @ |
@ _C
TR 11 O BB ) Sh
4-CAMB L2 Kx
I 1

36T



HESTIEEL +rm

25 )

KFSS-C

7MPa

THSDRN ©

FFHA

S5 RT3 R &

mm
B=S KFSS40-C KFSS48-C KFSS55-C KFSS65-C KFSS75-C KFSS90-C
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
J 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
u 150043 1630 0c 20,027 227005 2570 0% 30553
Yx 25 28 31 37 425 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
. -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O Bl (-CRY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
BP0 RIS Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8

EEVD




HERIZEL rsxn @ THSDORN °

7MPa ##H%E

1Rz EER

IHETERE, EARBEINOY A TIHETELRRET X B LT
\

FEAREAT, THRRE ., EHAFIATERARELS,

EEIHZAHGHRETE KALES.

BRATRRA T k. TUNRFEREHLH, XELEFOAERRAIHLIES TH,
X o X A5 AR BAF LAk Ao tf S 0,

X AR L E T X E ) 69 5 7

X 4 € B 5 5 X A AT,

FEA AL R A WA, AAHERIABEEN L FEEEFRREETHE, AL—2 2R EE AL,
i, MEEREN BN, FEALY MO THTRE, — LR HERAIHIEER
SR AT R R £ A F R A

X O
=

il

3 EB AL i@ A AL AN A iR T2 37 H) i T~ % vt 69 W 7y SR AT B
#ATE A FAN, FE R 1\5umVATJi‘Ji/§~%§é’J+}%ZEL, Ein
fed 2@ A3, #HRAHRE IH4AFHITELFE.

$38)



HAESEEL crsssn THSDRN ©
N

SR T BE

o BB AT AT RSF
TR AR BRI, AR R R T AT A

¢ BE

oS8EL JEEROAKER EB
®BA R AR ED01
H vy
o | I& I B - e e
g i O 8 | | f\ b 5 \
| Ly sl 9 g g N
- | 4T | | ' - i_}/
| " \
| EF+0.05

FSC04 FSCO06 FSC10 FSC16 FSC25
FSS04 FSS06 FSS10 FSS16 FSS25 KFSC90
KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSS90
KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75
X 1Rey M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 M12x1.75 M16x2 M16x2
BA 10.5 10.5 13.5 13.5 18.5 18.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC ($RZ2fs{) 11 11 14 14 19 19
BD 4 4 6 6 9 9
BE 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215
BF SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
HE] (BRExKE) @ 1x7.8 ¢ 1x7.8 92x9.8 ®2%9.8 ®2x11.8 ®2x11.8
OFZE L E S8 S8 S10 S10 AS568-014 (70°) [AS568-014 (70°)
EA 497 350 497 0.0% 597 ot 597 9¢% 697 %% 697 §8%
EB 7.5 7.5 10.5 10.5 13.5 13.5
EC 8.5 8.5 10 10 14 14
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 1.3 1.3
EE 1.2 1.2 2.3 2.3 2.3 2.3
EF 5.3 5.3 7.5 7.5 10.5 10.5
EG 3.2 3.2 3.9 3.9 5 5
HEFRAKEX2 max.8 max.8 max.12 max.12 max.18 max.18

39|



SHMESIEET couw  1sc THSORN ©

7MPa ##H%E

wmEALR
TSC

L
a4

&2 Ri=n
B a

mEALAE TMPa

TEBRABERSOBRBER I HLHER

TH
SRER '
Las
FEHE L
SREE #HE
mAE, A AEEEE
™
AN P
% AEEH R
- TIFO1S-A ( #FaH)
1E

_ H] Pl

HE w

2540



SMESIE cosn  1sc THSDORN ©

(TSC @-@@ i-: Tscos-Ls) |

Ko
(B8 £) FARH RS HIAAE LT
4 / AN _ . _
N 22 ) (iR AEE )
. j=A2 )
00 LA PQ: fTAEAm K AY
TSC 03 - Q: 174 KA
S: 484748
H:5% 7) A&
gg M: 5L E Ae ) A
\ / H Il
A0 T
BE TSC22 TSCO00 TSCO03 TSC04 TSCO06
TiHiEh TR ‘N 2 3 4 5.5 10
GREAT7MPahT) SHE1TIE 0.8 1 15 .. .-
TRy 0.4 0.6 0.8 1.2 2.0
HEEE Q1T cm3 0.6 0.8 1.3 1.9 2.8
S:FE1TiE 0.2 0.3 0.4 == = o
L ArEs 2~3.1 2~4 4~6 5~8
H:2@ H 5 3~4.4 3~6 5~8 6~11 ~
FriewEn 27 N s~14
QTR 3.0~5.6 3.8~7.4 4.9~11.4 6.2~12.9 7.8-19.5
S:FE1TiE 1.8~3.1 2~4 4~6 = s
FRfERY 6.5 6.5 8 8 10
TEEETTRE Q:1TIE mm 13 13 16 16 20
S:FE1TiE 5 5 6 - -
IEERADITFRE kg 0.05 0.1
FRfERY 0.1 0.2 0.3 0.4 0.7
RE QK172 kg 0.15 0.25 0.35 0.45 0.85
S:HE1TiE 0.1 0.15 0.2 - -
AREE EE RS N-m 16-25 35~45 40~50 45~55 55~65

METLE: 2.5~7 MPa
b R B d (48 5 F1S0-V632) o

TR IAXERERREFERAN, ATHIIENARE (KRR A+H GF) 915400, FgdF

MIMXEEEREE,

©® FiEAJE: 10.5 MPa

2: FHARTE R ) AT R AR BAT LA SR~ T R R R .

il

© ERAFEBE: 0~70 'C @ LRFRK: @54

J 5 T AT

BT




iHESIEEL cuqan

mES T LIS

iHE MPa

TSC22-S

TSC22

TSC

B 5 T4 Z A

I#%iEN kN

TSC00-S

TSCo0

TSCO03-S

THSDRN ©

TSCoO3

TSCo04

TSCO06

7.0

0.8

2.3

3.0

1.5

4.0

5.5

10.0

42T

THE pm
fafg kN
TSC22-S TSC22 TSCO00-S TSCO00 TSCO03-S TSCO03 TSC04 TSCO06
1 12.0 90 75 10.0 73 7.1 55
15 17.0 12,0 13.0 938 92 6.4
2 17.1 14.5 11.0 7.7
3 24.3 21.6 16.0 11.4
4 27.5 21.9 153
5 28.6 18.7
6 22.0
7 26.1
8 <7\ 28.7
: NE[fEA =
10 [ [ 36.2
- _‘.'. = - -
ALY
50
40 | - T 20
T$C06
30 TSCO3

ERE (um)

TSCo4

Tt

B

KRB R THEL G EIMPaf T F#SHATHTR

9 10




SHMESIEET couw  1sc THSORN ©

RER 7MPa ##HA

£ EAKE HRC52

oM
#HI4ERT :Min. oM

1L

oF ?’E TZ / TZ
124X =
(ZEEEF NS
oN+0.05
DI SR50
i o
ﬂﬁZ\ZX PR } =
s N | el
A Je v
o] ol lti: -
< i::;,
it e — _
=
oL | oty
l
(V)
%E\ oH
oF §; BT
oHH
OR.EFB
Z-Z
ERImITH th G S T LB % 3 ko f R, i HI2.5 KNI 8
BHW 71 % B,
oV FH LG ERE. (FUARBESAELHEIH, )
va P AsIBE, HARIEAKE, XEOHBME.
C 2 FHRA®. F@H, FI, FHHLERHEBHONE,
AP aklstknie, FABIBLERET AR T, 3
- ORZHIFC S, E S AT AR, (AP AR, &
5| & o B IRIER R B4 AAE)
BE 02 | 2 A 40 O 7 BFCE % R 21 %R ALA
= Rz63 NL
N e, [ AR ETAMER, B LA A EAFORSE,
BEEEO HEREEO
226~3 | Max. @9

43,



iHESEEL 2mym
R

S R 3 &

TSC
7MPa

THSDRN ©

FHR

TSC22-S TSC22 TSCOO0-S TSCO03-S
(}E1318) (F}813%2) (}13%8)
712 5 6.5 5 6.5 6 8 8 10
A 31.3 43.7 32.1 49 33 54 48 60
B 37.8 52.5 38.5 57 41 62 58 71
C 42.5 57 45.5 63 48 69 65 78
D 45 59.5 48.5 66 52 73 69 82
13 7 7 10 10 12 12 15 16
aF 20.2 20.2 24.3 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 6 6 8.4 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.3 3.3 4.5 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
gHH 3.4 3.4 5.1 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 9.5 19.5 10.6 20.6 11.2 23.2 241 32.5
K 5.5 5.5 7.5 7.5 9 9 9 9
gL 2 2 3.5 3.5 4.3 4.3 5 5
M 6.5 6.5 9.5 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 6 6 8.5 8.5 10 10 12.5 12,5
aN 3 3 4.5 4.5 6 6 7.8 7.8
P 2.5 2.5 3 3 4 4 4 4
R 1.3 1.3 1.5 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 20 20 22 22 24 24 30 36
T (Xfik %) 5.5 5.5 8 8 10 10 11 11
1T 5.5 5.5 8 8 10 10 13 13
u 3.5 3.5 5 5 6 6 6 6
aV 20.5 20.5 24.5 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 7.5 7.5 9 9 11 11 13 16
W M22x1.5 M22x1.5 M26x1.5 M26x 1.5 M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
WW 5 5 8 8 9 9 9 9
XHETE R 4B M4 R6 M4 &6 M6 &9 M6x13R9 | M8 E12 M8 E12 M10 R 11 M10 & 11
(7N-m) (7N-m) (10 N-m) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
gg;;AO SS3 SS3 S5 S5 S6 S6 S8 S8
OFZEIFB
B Hs90 AS568-011 [ AS568-011 | AS568-013 | AS568-013 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-016
OfZEIFC
BEHs90 AS568-017 | AS568-017 | AS568-020 | AS568-020 | AS568-022 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030

44T




SHMESTIEE csun  1sceq TSN

TN 7MPa EFHA

wl E
Y e £ BAEKE HRC52
oM
#4ERT :Min. oM
oE g
=
4 : /
Gamrmg || -l / T
|
oF oN+005
\M«J SR50
q4 7
OR:EFA
Eﬁé’ﬂx PR & |
F‘—-\ﬁw ! I | o x
(6] & : f
e oL “tin— -
- =
Az | ol _
"
oL | oty
=
[l
oH
(%]
. oHH
oF 8, i\ B
. zZ
O EFB
ZEIIMIE
BGW FR &S TAR R TS AN, #FH2.5 kNA T8
oV jj %5\\( o
= ) WHLEEMA, (FMARBENRELEIH, )
< g MPastgEe, H4RIELEE, REON B, %
(A Em., F93. B4, FHHELERARBEHOME.,
S OR¢EFC AP aRAREE, FARBBEFERAZER T, 5
HE S, FHLHEATHHELE, (AP AT, &
=z 02 02 NS INRAE R R B0 k) .
S| s —
Max. R0.4 Wi eg O BFCE £ 8 £,
EsEEn \HEREED AR AT AL RN, FIEEFANTHEEEAFOKRS,
026~3 Max. 29

45T,



iHESIEEL cuqan

FRAEE

S R 3 &

TSC-PQ
7MPa

THSDRN ©

FHR

mm

B S TSC00-PQ TSC03-PQ TSC04-PQ TSC06-PQ
1712 13 16 16 20
A 64 73 73 88
B 72 81 83 99
C 78 88 90 106
D 81 92 94 110
oE 10 12 15 16
oF 24.3 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4
gH 4.5 5.5 7.2 7.2
gHH 5.1 6.8 8.5 8.5
J 20.6 23.2 24.1 32,5
K 7.5 9 9 9
ol 3.5 4.3 5 5
oM 9.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 8.5 10 12.5 12.5
oN 4.5 6 7.8 7.8
P 3 4 4 4
R 1.5 1.9 1.9 1.9
S 22 24 30 36
T (X3 58) 8 10 11 11
TT 8 10 13 13
u 5 6 6 6
oV 24.5 28.5 34.5 43.5
VA 9 11 13 16

w M26x 1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
WWw 8 9 9 9
OZEFA AEEEHS70 S5 S6 S8 S8

OB FB BEEEHs90 AS568-013 AS568-014 AS568-016 AS568-016

OF.BFC FEREHsS90 AS568-020 AS568-022 AS568-026 AS568-030

5B46TT




. as, ®
SHMEZISET cesn  1scq 1 1SRN

%
8C BRI 3) |
foly]

$BA
. c
[1il1 = |
2 2 DAL .
R = = 2 wresm Bl u
PR s EC
3 On&\/ T = Co.4L), ‘;I <
RO.4 5 CH e
[ * =
o -
v RO4 1255
AVAV
< Y 131
W |/ B — iz $CG
¢J+§'1 T 2 |
=
T | cr
ek || 7
O ) 2 ; L 1 T @ S A AT
DB | [
! i3 L5 >]
!
O B ) | I”
oA B RS HFILRR LSRN, HA2.5 AT
it o : RO %
b CE [ il ecc nRE

HHLEEWE, (TMNARBERLEIHEIH, )
AP akigEe, HABELZFER, LEOHEME, @
kLA E. FOIH. Fo, FHLERNHFEG OB,

YEEZ ¥ B®E HRC52 . o ‘ o ‘
MFPasfesbe, F4ABIELERETART. 3

O+ & EXdzr I, wHLHTHHERE., (AP astedign, K
y N B RARAE K B BRI
! | e
+H-2 Ay zag Fit i 49 O 5 DB &% % 2] & £ 4L A
v - KEETAWEN, HIEAT AR R HRE.
EG EF
EE

PBATI



iHESIEEL cuqan

TENK

S R 3 &

TSC-Q
7MPa

THSDRN ©

S HE

mm
BS TSC22-Q TSC00-Q TSC03-Q TSC04-Q TSC06-Q
HEITE 13 13 16 16 20
A 83.5 83 92.5 95 112
B 20 22 24 30 36
C 22 26 30 36 45
D (ArFRxBREE) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 76.5 74 81.5 84 101
F 25.5 24.4 28.9 34.4 39
G 42.2 40.8 42.3 41.3 50.2
H 8.8 8.8 10.3 8.3 11.8
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2
K 14.5 18.5 21 23 25
T 7 9 11 11 11
U 7 10 12 15 16
V 3.5 5 6 6 6
W 5.5 8 10 13 13
X (< RE) M4x0.7x7 M6x9 M8x12 M10x 11 M10x 11
BA 6.5 9 11.5 12.5 12.5
BB 2.5 3 4 4 4
BC 5.5 8 10 11 11
CB 20.5 24.5 28.5 34.5 43.5
CcC 14~47.5 16~47 17~50 18~48 21~58
CD CC-5 CC-6 CC-8 CC-7 CC-7.5
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF 8 10 12 13 15
CG max. 2 max. 2 max. 3 max. 3 max. 6
CH 16 20 24 30 39
CK CC+19.5 CC+17 CC+19.5 CC+26 CC+30
CJ 19.5 17 19.5 26 30
DA AS568-012(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°) AS568-017(90°)
DB AS568-017(90°) AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°)
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50
KAEHEEFELTENE 16 N°m 31.5 N'm 50 N'm 63 N-m 80 N-m
EB 3 4.5 6 8.2 8.2
EC 6 8.5 10 12.5 12.5
ED 2 3.5 5 6 6
EE 6 8 10 10 10
EF 4.5 6 7 7 7
EG 1 1.5 2 2 2
EX M4x0 7 M6 M8 M10 M10
O % £ Bl SS3 S5 S6 S8 S8

5548




SHEXSIEE cesn  @E

THSDRN ©

1 REEFR

IHES IR KRE, LIFHEEAT AR R
e LT, THRREGE, THRAE 4T
ERARHERS, ILEIHZ LI RET A
RAEZIET o
1 R e IR AR A ) W) bl T UR) , AR R AE
A EATO LS SRR R 20, 5 A b, R R A A
K bS5 VR B 18] A8 By ok TR ik R B A= 3R S AR AT o
AT AL ATAEEAT T IR, R A B IRE A
0. 05MPa A F &9 A & 441 &,

FBRATER Tk, TNESHREHTH, 1%
AHEAYHETRRER T LN T,

X ) MR EAT kAo lhs 7 7
X AR R T XA 8 A
X 4 W AR £ AT

WiRBAILE K AR, B A HE LI EN LA
EAFTRREFNIE, PIA—EZREBAIL. i)

. W EF R NI, AR R 3
TS, —EHaERANTHIIEZRARNAT
RAAESERA,

(E MR TTFOISRUR B2 HI M 89 B IR E /1 A
0. 04MPa, )

KA EATH BT R K Z A AT AR B T4
G R3E, T ARERA TASYE, Ak
A EAE TR,

BB T IR §§Y
<
77 A b TR (OB B) 0, 4 HEERAL R IEN B R

MBS pmAFTLESOTFREA, FHE ZE AL,
FRAMR TR FITE RFE. #AT R FaAN,
XA EATA BT

i

/=
b1 Bl R SR e b 3Ty ATELE

EERIVES AR AR

49T



HEZIRET coum  Tss THSDORN °

ML

i
TSS

m
)
\\

i

R

W S

S50



SHESIEET cmum  Tss THSDRN ©

(155 @- @@ ie: Ts506-LS) |

X
(BB E) A E A ok AT
~ N N\ Y\
22 4 TAFIL: AREA )
00 L: AR A Q: frA2 KA
TSS 03 — S: 434742
04 H:5% 7) & M: 5E A &)
(5#%57TR)
\ J\_ % /L J
A0 T
BE TSS22 TSS00 TSS03 TSS04 TSS06
TiHER TRy N 2 3 4 5.5 10
GHERT7MPagT) S:EE1TiE 0.8 1 15 . -
TR 0.2 0.3 0.6 0.8 1.3
HESE Q178 cm3 - - 0.3 0.6 0.8 1.3
S:FE1TiE 0.1 0.1 0.2 == - -
L HRfER 2~3.1 2~4 4~6 5~8
H:2g 8 3~4.4 3~6 5~8 6~11 8~14
FHigiED gﬁjf N
QTE - 3.8~7.4 4.9~11.4 6.2~12.9 7.8-19.5
S:F 1718 1.8~3.1 2~4 4~6 = s
KRR 6.5 6.5 8 8 10
TIEFEEFTE Q:1TE mm = 13 16 16 20
S:FE1TiE 5 5 6 - -
EEHRARTFRE kg 0.05 0.1
FRER 0.1 0.2 0.3 0.4 0.7
D=z QK178 kg - 0.2 0.25 0.35 0.75
S:5E1TiE 0.1 0.15 0.2 - -
RRHES EEHE N-m 16-25 35~45 40~50 45~55 55~65

WAETLE: 2.5~7 MPa

AR R b (48 % F1S0-VG32) .

TR IAXERERREFERAN, ATHIIENARE (KRR A+H GF) 915400, FgdF

MIMXEEEREE,
2: FHARTE R ) AT R AR BAT LA SR~ T R R R .

©® FiEAJE: 10.5 MPa

il

© ERAFEBE: 0~70 'C @ LRFRK: @54

J 5 T AT

51|




SHESIEET cmum  Tss THSDRN ©

B 5 T4 Z A

WmELS T4 ¥ 1%
i—y
BE MPa IHEEH kN
TSS22-S TSS22 TSS00-S TSS00 TSS03-S TSS03 TSS04 TSS06

2.5 0.1 0.4 0.2 0.8 0.3 1.0 1.4 2.5
3.0 0.2 0.6 0.2 1.0 0.4 1.3 1.8 3.3
3.5 0.3 0.9 0.3 1.3 0.5 1.7 2.3 4.2
4.0 0.4 1.1 0.4 1.5 0.6 2.0 2.8 5.0
4.5 0.4 1.3 0.5 1.8 0.7 2.3 3.2 5.8
5.0 0.6 1.5 0.6 2.0 0.8 2.7 3.7 6.7
5.5 0.6 1.7 0.7 2.3 0.9 3.0 4.1 7.5
6.0 0.7 1.9 0.8 2.5 1.1 3.3 4.6 8.3
6.5 0.7 2.1 0.9 2.8 1.3 3.7 5.0 9.2
7.0 0.8 2.3 1 3.0 1.5 4.0 5.5 10.0

RETEHEEHE

EHE pm
TSS22-S TSS22 TSS00-S TSS00 TSS03-S TSS03 TSS04 TSS06
06 7.0 99 8.0 63 8.2 65 62 46
1 12.0 9.0 75 10.0 73 7.1 55
1.5 17.0 12.0 13.0 9.8 9.2 6.4
2 17.1 14.5 11.0 77
3 243 21.6 16.0 1.4
4 27.5 21.9 153
5 28.6 18.7
6 22.0
7 26.1
8 Z:E.l-'fiﬁﬁ 28.7
9 32.5
10 36.2
s - R /> =
_r /BB RE
50
40 , 20
T$506
= P
3 3 TSS03  TSS04 =
et 5500 / )
- -
L
,*fggggf SR
££gg 1R 0 TS ALY
T
I

e TR % W 1 % (kN)

B
23}
b
ol
>\T£

b ETMPa & FTOOH S BT TH T

$8521



HEZIRET coum  Tss THSDORN °

RER 7MPa ##HA

g £ % B A% & HRC52

oM
&14ERT :Min. oM
BLX -
(NS | of e z z
|
oN=£0.05
SR50
8/ O EFA LE
BEX %"
BaW N | L
AN (o] 1
(] = ||
] A== e
= s | ==
- |
oL w:?;l
o ol
Wfﬁzﬁ\ - oH
oF 41 ESAL "
OHEFB
zz
ZEI e IR
EREME T LB L RSB, FHH2.5 kKNAT 8
HN hEE.
oV
VA FHHLRERE, (FNARBER L AL HEIH, )
. o Ara%tE 20, FHARBEEZFR, RAOVEE. #
7 i FHAE. F0W. B, FHLEARFHOHE,
AP AasAeRtnt, FAREBEFRAEATLRT. B
S O BIFC S, EHELJITHHEAE, (AP afdeige, &
BE NS ARIER F B AE)
] Ll e W O BFCE 5 % 5] 2 % 3L,
Max. R04 ABEFTAMER, HI§LITANLEEEFGRS,
BAERED \HEREED
026~3 Max. 29

$853|



HESTIELL 2usm
RER

Sh RH 3 &

TSS
7MPa

THSDRN ©

2R

TSS22-S TSS22 TSS00-S TSS00  TSS03-S
(}E1318) (F}813%2) (}13%8)
712 5 6.5 5 6.5 6 8 8 10
A 31.3 43.7 32.1 49 33 54 48 60
B 37.8 52.5 38.5 57 41 62 58 71
C 47.5 63.5 50.5 69.5 54 77 73 88
D 50 66 53.5 72.5 58 81 77 92
13 7 7 10 10 12 12 15 16
aF 20.2 20.2 24.3 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 6 6 8.4 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.3 3.3 4.5 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
gHH 3.4 3.4 5.1 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 9.5 19.5 10.6 20.6 11.2 23.2 241 32.5
K 5.5 5.5 7.5 7.5 9 9 9 9
gL 2 2 3.5 3.5 4.3 4.3 5 5
M 6.5 6.5 9.5 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 6 6 8.5 8.5 10 10 12.5 12,5
aN 3 3 4.5 4.5 6 6 7.8 7.8
P 2.5 2.5 3 3 4 4 4 4
R 1.3 1.3 1.5 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 20 20 22 22 24 24 30 36
T (Xfik %) 5.5 5.5 8 8 10 10 11 11
1T 5.5 5.5 8 8 10 10 13 13
u 3.5 3.5 5 5 6 6 6 6
aV 20.5 20.5 24.5 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 7.5 7.5 9 9 11 11 13 16
W M22x1.5 M22x1.5 M26x1.5 M26x 1.5 M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
WW 5 5 8 8 9 9 9 9
XHETE R 4B M4 R6 M4 &6 M6 &9 M6x13R9 | M8 E12 M8 E12 M10 R 11 M10 & 11
(7N-m) (7N-m) (10 N-m) (10 N-m) (20 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
gg;;AO SS3 SS3 S5 S5 S6 S6 S8 S8
OFZEIFB
B Hs90 AS568-011 [ AS568-011 | AS568-013 | AS568-013 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-014 | AS568-016
OfZEIFC
BEHs90 AS568-017 | AS568-017 | AS568-020 | AS568-020 | AS568-022 | AS568-022 | AS568-026 | AS568-030

54T




SHESIEET 2oum  1ss-q 1 1SRN ©

TN 7MPa #EFHAE

/R .

& -

Vaviils]

Xig e R LTE
6C P B b (P ) B ] 31
- $CG
$U
$BA
m L
g o A w
H
& -
; S C1
30° = W'_T | B
L( il @ DiZEL =
U§5L¢%Biﬁg B
{ H
S ROA [ 1255
(o J AVAVA |
—_"——5’ ;p—
0.
1]
Tl
N .
|1 OF EH M (M)
N o8
| |
T 12 &4 LB £ AN, HHA2.5 KNAT#
ﬁ '% o
HHLEERE (TMNARBEFRLETZIHEIH, )
B 32 o
W& FBRA HRC52 RP aBIRAN, HARKANE, HEOVEM, #
FBAE. F@A;. G, FHLEARFGON A,
\ AT SN, EHLHITHHAE, (AP adteiin, K

e 8] RAE & & B shAE) o

= j? Sy

: qﬁ‘EB
—l—
‘?ED‘
min. ¢ EC

Mt it 69 O 5 BIDB&- 4 3 B 22 K LA .
ARERTAAERN, 1RSI NLFEAE BT RE,

EG EF
EE

SB55)



iHESZIERL ey

MK 7MPa  #3HA

TSS-Q

THSDRN ©

Sh R H 3t &

mm
BsS TSS00-Q TSS03-Q TSS04-Q TSS06-Q
HEITE 13 16 16 20
A 79 89 85 102
B 24 27 32 41
C 26 30 36 45
D(## TR = 82 5B) M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 57 62 58 71
F 7.4 9.4 8.4 9
G 40.8 42.3 41.3 50.2
H 8.8 10.3 8.3 11.8
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 22 27 27 31
U 10 12 15 16
Vv 5 6 6 6
W 8 10 13 13
X(PR R R EE) M6x9 M8x 12 M10x11 M10x11
BA 9 11.5 12.5 12.5
BB 3 4 4 4
BC 8 10 11 11
CB 24.5 28.5 34.5 43.5
CcC 16~47 17~50 18~48 21~58
CD CC-6 CC-8 CcC-7 CC-7.5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90°) AS568-015(90°) AS568-014(90°) AS568-016(90°)
DB AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°)
EY SR30 SR30 SR50 SR50
RAKERENFE 31.5N*'m 50 N'm 63 N-m 80 N'm
EB 4.5 6 8.2 8.2
EC 8.5 10 12.5 12.5
ED 3.5 5 6 6
EE 8 10 10 10
EF 6 7 7 7
EG 1.5 2 2 2
EX M6 M8 M10 M10
O % it B S5 S6 S8 S8

2856




HAESEEL crsssn THSDRN ©
N

SR T BE

o BB AT AT RSF
TR AR BRI, AR R R T AT A

¢ BE

6BA  fEEREmHL it ‘Ezijz =
J |2 % s 05 4
o | O 4 /8l | \ [\ L = \
s ® = e
xizgo [| o I | &Jj
| Ul =
! 02 SEE*S
| EF+0.05
mm
me TSC-00 TSC-03 TSC-04 TSC-06
TSS-00 TSS-03 TSS-04 TSS-06
X 8 M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5
BA 8 9.5 10.5 10.5
BB 3 4 4 4
BC (#1222 RA1) 8 10 11 11
BD 3 4 4 4
BE 9 11.5 12.5 12.5
BF SR30 SR30 SR50 SR50
HE] (HExKE) D1x4 @1x5.8 @1x7.8 @1x7.8
O ZH B S5 S6 S8 S8
EA 2.597 9978 397 3:9%% 497 15:0% 497 5:89%
EB 9.5 7.5 7.5 7.5
EC 6 7.5 8.5 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 1.4 1.2 1.2 1.2
EF 7.5 5.3 5.3 5.3
EG 1.7 2.1 3.2 3.2
HEEAKEX2 max.8 max.8 max.12 max.12

S5TH



MBS soun  Tss THSDRN ©

1% Rz &FR

IHERAY, AARBEANY N T IR ETEREET X BRLBEIH
_ RHEe
\
HARERA, IH Tz, EHAXK I T ERALELS,
GEIHE AP EGRATAALELIES.

BRATRAT R, EMN2FREALH. LELEFUHERRA
IHXENTE,

X X A BAF L3S R 4.
XA LT T XN R .
X G it B X A5 AE B AT,

wARE IS KA. i@%#%%iﬁ?‘{ﬁ"li#“ﬁ?{ﬁ EFHE, PrA— R ZIREBAIL.
mEld . B FRENBLIN, FAERY R T a%?o — B FEN T LIEREA
BN T R K A A FFEAL,

X

W TILIEAGINE FEVTI RS SR b AT A

HAFRRFAN, AR IS umd TR RS TR A,
e 28 A, HAMRE THFEHITE LF,

$E58T



SHMESIEET sosw  osc  THSORN ©

35MPa ##HA

W E AR
GSC

mEALAE 35MPa

e

KRAT B LR AR

% fil iR

WmE, AEDHE

EZ_ ? RERH T

s

SE59



iHESIEEL cuqan

GSC

(GSC@-@@ (vi+: ascociw) |

THSDRN ©

K
(B RBAKE) FHAHE LA BTk AT
— (Y N ™
00 .
L:4r/ER . o
TARIT: AR
03
GSC — . \
04 M: 2R AR A
H:3% A & (A#Z69T)
__ \L \_ O\ J
4% PE FH
BS GSC-00 GSC-03 GSC-04 GSC-06
TR GHEHR35MPafT) kN 4.4 7.1 11.7 16.3
HES= cm3 0.3 0.6 1.1 1.8
L :¥rAER N 4.0~5.8 47~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
FHgiEE
H:38 8 N 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
TIEHEETITIE mm 6.5 8 10 12
EERADTFRE kg 0.05
R E kg 0.18 0.2 0.3 0.75
RRHEF EEHE N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

hETCE: 7.5~35MPa @ MRIEA/E: 52.5 MPa @ 1% BIIR3LI8 L :

AR R b (48 % F1S0-VE32) .

0~70

C @ AR LiEy

LR IAZEREREEZFERAN, ATHRIEAARD] (KRG A+l i F) 9158 E,

AEERGIHEIESERLER,
2: AR E S AT AR EA AR~ TRRGRE .

2560

LA




SHMESIEET sosw  osc  THSORN ©

REEIHXHES)

REETAE WMELHIMHXIES
THE um Ti4Zi8H kN
T 1T GSCO00 GSCO03 GSC04 GSCO6
35 4.4 7.1 11.7 16.3
32.5 4.0 6.5 10.7 14.9
3 245 16.8 10.3 8.2 20 2 5o o8 136
4 316 233 142 10.0 G = 5 . 0 152
5 28.0 17.1 125 25 2.9 4.7 7.8 10.9
6 342 20.2 15.0 22.5 2.6 4.1 6.8 9.5
6 . 50.0 20 2.2 3.6 5.9 8.1
. s e o 175 1.8 2.0 4.9 6.8
4. 5.
Ar]fEA 15 15 2.4 3.9 5.4
12 30
125 1.1 1.8 2.9 4.1
14 35 10 0.7 1.2 2.0 2.7
16 40 7.5 0.4 0.6 1.0 1.4

~* = ; -
B/ EEHER
20 GSC-00 _GSC-OS 50
15
GSC-04
=
=
& 10 GSC-06 e Y RETE A
0 77777777777777777777 0 | | - — =
0 1 2 3 4 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

r(kN) A (kN)

A A 2 R 35MPa A 4 A 5 B T RO R AL

61,



SHMESIEET sosw  osc  THSORN ©

ZE e T B
i o
B = E
Pl 0 WA [73%2
@CE X 6 CG
X#24¢
6C
LU 5
BA g
B fuig i =
(HE5) 5w
T s
20NN #H &
r—“-.r. 2 S : -
HiEni =) Fl Dig E
5l 1 - H (ki 8 T 5 Y
‘—.x/ ﬁ r_jh &’04 l Rz 12.5
T
d e
DI N
i {56
¢J|+gi -
Vi Eiil EREHFTLER RS AANE, #HH2.5 KNAT
O 254 B () ]! () 87 % E.
oA ] b WHLRERE, (FNHARBZFLELIFEIS, )
ptin || oo RpaHIRAN, WARBARR, L0 EM,
— s BEASAG. FAM. FO, EH LA O

[%o

AP A%, HARBEEAERLLRR T,

B, EHLHTGHELIE, (AP 8 H AR Enr,
YEZ ¥ EMmE HRC52 AN ) TARE & B B e )

SRR _— WA eg O EDBREEF LA,

_ OEB
# : “
[

T
‘ $ED
min.EC

EG EE
EEZ0.1

55621



SHESIEET cmam s THSDRN ©

S RT3 &

mm
BS GSCO00-o GSCO03-o GSCO04-no GSC06-o
HEITE 6.5 8 10 12
BT 6.0 7.5 9.5 11.5
A 60 65 76.5 88
B 22 26 32 40
C 24.2 28.2 34.2 43.2
D (brFRx4REE) M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 47.1 52.1 63.1 70.1
F 6 6 7 7
G 26.5 30.5 48.4 53.4
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 12.9 12.9 13.4 17.9
U 12 15 18 22
V 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (b #F > R EE) M8x12 M10x11 M10x11 M12x13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 11 11 14
CB 24.5 28.5 34.5 43.5
CC 13 ~ 32 13 ~ 36 15 ~ 55 18 ~ 60
CD CC-5 CC-5 CC- 6 CC- 6
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90) AS568-014(90) AS568-015(90) AS568-017(90)
DB AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
REHERENENXKS 31.5N*m 50 N-m 63 N'm 80 N-m
EB 5.4 7.4 7.4 9.4
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 7.3 7.3 7.3 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
OREHE AS568-009(70) AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70)
Eaige i X AR T0N:m 16N-m 16N*m 40N m




SHEZIRET soun s THSDORN °

35MPa ##HA

A
GSS

(o

\L_.—/,,/
4”’/'hu \ Q:'\;‘a . l
N\ L~
NS | —
N  — Z
N — Z
Y —=— 7
\ 7
\ é
Z #EILE 35MPa
N 7

RIAT BRI XES FF R

B2 fil i A

FE 28 5 5

2

wmE, LAEAERE

i 2 T s eELS Fé

; X A
Aty [ \"\ I [ 0.3 ~ 0.5
- MPa

55641



SHESISET cusn THSDORN °

GSS

(Gss @-@@ (v assoe-iw) |

K
(HBHAEE) A& A Tk LIS
N N [~ )
> LR RARIT: AR A
ARG : ARER
GSS 03 -
04 M: TR AR A
H:5% 77 A& (AE69T)
06
N AN Y, NS L J
4% PE FH
BS GSS00 GSSO03 GSS04 GSS06
THXESN GHER35MPah) kN 4.4 7.1 11.7 16.3
HES= cm3 0.1 0.1 0.3 0.4
L :¥rAER N 4.0~5.8 47~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
FHgiEE
H:38 8 N 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
TIEHEETITIE mm 6.5 8 10 12
EERADTFRE kg 0.05
R E kg 0.18 0.2 0.3 0.75
RRHEF EEHE N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

hETCE: 7.5~35MPa @ MRIEA/E: 52.5 MPa @ 1% BIIR3LI8 L :

AR R b (48 % F1S0-VE32) .

0~70

C @ AR LiEy

LR IAZEREREEZFERAN, ATHRIEAARD] (KRG A+l i F) 9158 E,

ATERGIHAIIERZE LTS,

2: FHAR TSR ) KT X AFAR BAT LA IR~ T R R R .

LA




SHMESIEET souw  oss  THSORN ©

REEIHXHES)

REETAE WMELHIMHXIES
THE um Ti4Zi8H kN
T T GSS00 GSS03 GSS04 GSS06
35 4.4 7.1 11.7 16.3
32.5 4.0 6.5 10.7 14.9
3 245 16.8 10.3 8.2 20 2 5o o8 136
4 316 233 142 10.0 G = 5 . 0 152
5 28.0 17.1 125 25 2.9 4.7 7.8 10.9
6 342 20.2 15.0 22.5 2.6 4.1 6.8 9.5
6 . 50.0 20 2.2 3.6 5.9 8.1
. s e o 175 1.8 2.0 4.9 6.8
4. 5.
Ar]fEA 15 15 2.4 3.9 5.4
12 30
125 1.1 1.8 2.9 4.1
14 35 10 0.7 1.2 2.0 2.7
16 40 7.5 0.4 0.6 1.0 1.4

B/ BB & B

GSS-00  GSS-03

20 : ‘ 50
40 F T A
15 g &
GSS-04 ™, 7"(
& .30
3
& 10 GaERG ! ST
l 20 !
5T \
10 .
O ____________________ 0 - :
0 1 2 3 4 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

e (kN) AN

A A 2 R 35MPa A 4 A 5 B T RO R AL

2566



SHMESIEET souw  oss  THSORN ©

ZEIILmIE
[a'a]
g 3| &
- ikl 0 W 152
pCE & | #CG
Xiza
oC
bz U
(Bf4) BA e
B0 #
“ C1
> i E
o - j i
o 2] g 5
) ¢ ; . UEA‘:’fLCbl(:B iuh@ 8 B
23 V r_._j |, 04 | Rz 125

O
< ___________ e
D4 =
e,
L EREME T LR R RS A3, FH2.5 kNKATF
= = %,
i O R H B ) FHLRERE, (BN RBEFAE LIS, )
i ‘ DB AFrAaFEEe, F4ARIBEER, XLEONBME.
o || wem #%%fa . FEe FIb, G LAk MR O R
#CE ' $CG H.
AP as ki, #4548 EEERET LR T,
BN, FHLHITGHELE, (AP § 8 AaRE,
A 8] IRk K R AN 1E) .
a -\,
VHEFERE HRC52 W 89 O 7 DB 5 3 5] 5 2 5L,
O % &t EX## 4y
£ y\\ E < _
L wl/ U old
e /\Q =
' Y D

EG EF
EE+0.1

SB67TH



SHESIEET cmam s THSDRN ©

S R 3t k&

mm
BS GSS00-o GSS03-o GSS04-o GSS06-o
HEITRE 6.5 8 10 12
A 66.5 73 86.5 100
B 22 26 32 40
C 24.2 28.2 34.2 43.2
D (#rRx#REE) M26x 1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 47.1 52.1 63.1 70.1
F 6 6 7 7
G 26.5 30.5 48.4 53.4
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 19.4 20.9 34.4 29.9
U 12 15 18 22
V 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X O #p < R EE) M8x 12 M10x11 M10x11 M12x13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 11 11 14
CB 24.5 28.5 34.5 43.5
CcC 13 ~ 32 13 ~ 36 15 ~ 55 18 ~ 60
CD CC-5 CC-5 CC-6 CC- 6
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90) AS568-014(90) AS568-015(90) AS568-017(90)
DB AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
REHEFELENIEK3 31.5 N*m 50 N-m 63 N'm 80 N'm
EB 5.4 7.4 7.4 9.4
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 7.3 7.3 7.3 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
O FZHE AS568-009(70) AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70)
BERIRE T BN 10N-m 16N-m 16N-m 40N-m

25681




HAESEEL crsssn THSDRN ©
N

SR T BE

o BB AT AT RSF
TR AR BRI, AR R R T AT A

¢ BE

[ gBA B S ‘Ezijz =
= | (2 s 05 4
o I O 8 I —\: [\ L o ’\
L | .L_“#_“ :ﬂa 5 @ _T§“
ik s, ® L/
oargo || B | ST &Jj
| Ul =
! 02 SEE*S
| EF+0.05
mm
me GSCO00 GSCO03 GSCo04 GSCO06
GSS00 GSS03 GSS04 GSS06
X 24y M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75
BA 9.5 105 105 135
BB 4 4 4 6
BC (#EzzRHi) 10 11 11 14
BD 4 4 4 6
BE 115 125 125 165
BF SR30 SR50 SR50 SR80
T (R KE) @1x5.8 D1x7.8 D1x7.8 @2x9.8
O % S6 S8 S8 S10
EA 397 555 497 15:85% 497 553% 597 59%%
EB 75 75 75 105
EC 75 85 8.5 10
ED 08 08 08 08
EE 12 12 12 23
EF 53 53 53 75
EG 21 32 32 39
HERAKEX2 max. 8 max. 8 max. 8 max. 12

SE69



SHMESTIEE cssn  resc  THSORN

35MPa ##HA

W E AR
PGSC

wEfAL%E 35MPa

m

WA, LAEAEHEAE

il

=)W\
— 1]

”

e

3

*

b1

70T



iHESIEEL cuqan

PGSC

(Pesc @-@@ (i Pascos-L) |

PGSC

R
(B RHLAE £ )

G
06

10
16

25
—

FTAE LA

THSDRN ©

-

L:ARAER

D: k

~

kAT

-~

PGSC06-L PGSC06-D

e

~

TARIT: ARAER

/

PGSC10-L PGSC16-L PGSC25-L
8 mmiTtE 15 mmiTig
T4z (GHER35MPaR) kN 7.1 11.1 17.8 26.7
AR cm? 1.5 2.0 2.9 5.5 5.7
FHZHE D N 6~11 4~11 10~16 16 ~29 25~ 45
KB ETITRE mm 8 15 10 10 13
IEERASLTEE kg 0.1 0.1 0.2 0.2
R 2 kg 0.29 0.33 0.43 1.03 1.89
AR ZEHIE N-m 35 35 60 130 250

HETELE: 7.5~35MPa @ fRiLAT/E: 52.5 MPa @ £ AIR3EEE: 0~70 'C @ £ RAAR: L@F7Hdmik
RJEh (49 % F 1S0-VG32) .

TR TAZEREEREENERAN, ATHRIIENRE (KEH+H GF) 9154524, FgF

ASEEG I IES LTS,
2: AR E A AT IR EI EAE~T SRR E T,

ETAD



SHMESIEET sosw  resc  THSORN ©

REEIHXHES)

s TR bR L T
TWE um i E T#H%ES kN
PGSC06 PGSC10 PGSC16 PGSC25 MPa PGSC06 PGSC10 PGSC16 PGSC25

0 0 0 0 0

5 5 20 7.5 5 10 2.3 3.7 6.0 8.9
10 40 15 10 15 35 5.6 8.9 13.4
15 22.5 15 25 4.7 7.4 11.9 17.8
25 Z:E'HEFH 25 30 5.9 9.3 14.8 22.3
30 35 7.1 11.1 17.8 26.7

B85/ TawEE

30 50
PGSC25 PGSC10
) I E I - — / y
/ 40 T ;/'
Y PG?CO?
AZO | ;// /-' ,";
= b /
o P _|PGSC16 £ 30 e
= / - 3 g PGSC16 PGSC25
7 - — [/ /
ﬂ}. 15 il 1 1 A - : i Y /.; /’/‘
‘I'D( / ,«/ \|\H’\H _‘/ / »’/ T
i Y. - E= T VS // Z
T P £ 20 o — o
= S _PGSC10 // ’ =
10 | e B ‘
A 4 A _— " E Fgg Eh
// ot T {1 PGSCO6 + =~
L | o2 - X ket
5 ! = e
il = ﬁ[ﬂ?ﬁ?ﬁm
I 41 TR
-
0 | |
0 5 10 15 20 25 30 35 20 25 30

i & (MPa)

AR TS HEIMPaF T 97 S HT T oL ik

72



iHESIEEL cuqan

35MPa

PGSC

THSDRN ©

FZHA

3
+ } =
oF
ofE
BEErX
(ZEHEERTRE) ]—L
I =)
*MW\
(&)
o
<C
&)
oF 5, OR.HEFB
ZEI A TH
HEETW
eV+0.1
VA
Q S
2 .
i O EFC
| = i
3 .2 €02
= Rz63 = o
‘ Max. RO.4
BEEEO MEREED

Max. 83

Max. 89

P8 £ ¥ B A% & HRC52

ﬁ%M’Eﬁ Min. M

&

oN &g!

SR TA

v

Rz6.3

OR.EFA .
b
=4
I——— =y
e —
e
BHX IF==}r"
a—— |
== |
= | -
3 D ] gHA
I
|
I
oH
oHH
7-7

10 645 TEBE 4Rk A3,
7% B,

FHL e RBE, (TNALRERLEIEIHS. )
RFraFELEn, F5ARBIBEER, LB BME.

#H2.5 kNKLTF

BELEE., TR, FI, FHLERNHFEGON
B o
RPa#trerdn, #4ARBEEERET LR T,

B, FHELBTGHLAE, (B F AR RER,
AN B MARIE R E B FE) o

it 69 O /5 BEIDBR2 3 B 22 & 5L N,
AR EFAMER, 50855 LI R,

73,



HMEZIEEL c2=sm  pesc THSDRN ©

S RT3 &

PGSCO06-L PGSC06-D PGSC10-L PGSC16-L PGSC25-L

A 51 58 58 59.5 68.5
B 58 65 67 71.8 82
C 63 70 73 78 89
D 67 74 77 84 96
oF 16 16 20 30 40
OEE 15 15 19 29 39
OF 28.3 28.3 33.2 48.2 63.2
G 7.5 7.5 7.5 7.5 8
oH 7 7 7 8.5 10
OHA 5 5 5 6 7.5
OHH 8.5 8.5 103 14 14
J 20.5 21.3 25.5 25 32.5
J) 15 15 3.5 1.5 1.5
K 9 9 11 12 11
oL 7.4 7.4 7.6 9.2 11.2
oM 12.9 12.9 16.9 23 30
Min.OM 125 12.5 16 21 21
ON 7.8 7.8 8.9 133 133
P 4 4 4 6 7
R 1.9 1.9 3 2.4 2.4
S 24 24 30 41 55
T %) 12 12 14 19 24
TA 70 70 90 110 140
T 13 13 17 24 32
U 4 4 5 5 5.7
uu 15.5 15.5 15.5 15.5 20
oV 28.5 28.5 335 48.5 63.5
VA 11 11 12 18 23.5
W M30x1.5 M30x1.5 M35x1.5 M50x1.5 M65x1.5
ww 6.5 6.5 6.5 6.5 7
X M10x1.5%13 | M10x1.5%13 | M12x1.75%16 | M16x2:£20 M16x23E20
(= K ER5E) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (100 N-m) (100 N-m)
O BIFA(RIRIRIEE HsT70) s8 s8 P9 AS568-014 AS568-014
O BIFB (S I% BB Hs90) AS568-014 AS568-014 AS568-015 AS568-019 AS568-022
OB FC(FIRARE EE Hs 90) AS568-022 AS568-022 AS568-025 S45 AS568-036

741



